

## Egy költözködés margójára

Mint ismeretes az Anyagvizsgálók Lapját 1991-ben az ATESTOR Kft. Alapította és több mint, másfél évtizeden keresztül gondozta és biztosította a kiadás feltételeit. Az ATESTOR Kft. döntött az elektronikus forma létrehozásáról is. 2006.-ban átadta a kiadás jogát és felelőségét a MAROVISZ-nak. Ugyanakkor továbbra is biztosította a szervert, a megjelenetés háttérét. Ezért köszönet illeti Szappanos Györgyöt, a Kft. vezetőjét és azokat is akik a honlap kezelésével háttérből támogatták a Lapot.

Több szempontból is eljött az idő önállósodásra. Az egyik ok, hogy számos területen a Lap és Kft. összekapcsolódása nem szűnt meg, például a vitafórum hozzáférésehez egyidejűleg mindkét helyre regisztrálás és bejelentkezés szükséges. Egy-egy komolyabb szerkezeti változtatáshoz a honlapon a Lap és a Kft. szervereseinek együttműködése kell, kellett, amit a jövőben egyszerűbben, dinamikusabban kívánunk megoldani.

Ugyancsak gondot jelent, hogy az Anyagvizsgálók Lapjának Szerkesztő Bizottsága döntött, hogy a korábbi számok elektronikus változatát is hozzáférhetővé teszi a Tisztelt Olvasók részére. A visszatekintés azt mutatta, hogy számos cikk ma is

még aktuális és korszerű ismereteket közöl, de a történeti áttekintés is hasznos lehet. A mérőföldkövek sorozat például számos hazai személyiségnek állít emléket és úgy ítéltük meg, hogy emléküik megőrzése fontos a jelennek és a jövőnek egyaránt. Talán egyszer valaki feldolgozza ezt az anyagot is a személyek munkásságán keresztül bemutatásra kerül a magyar anyagvizsgálat története. A roncsolásmentes anyagvizsgálati részhez jó adalék lehet Becker István visszaemlékezése is.

Egy költözés mindig bonyodalmakkal, kellemetlenségekkel jár. Így van ez, így lesz az Anyagvizsgálók Lapja esetében is. Ezért minden olvasónk megértését, türelmét kérjük. Mindent igyekszünk elkövetni, hogy a váltás a lehető legsimábban menjen, de teljes zökkenőmentességet nem tudunk ígérni.

Ugyanakkor bízunk abban, hogy ez a váltás a Lap és az Olvasók javára fog szolgálni.

Dr. Gillemot László  
Felelős Szerkesztő